《混合运算和解决问题训练》学程拓展
一、把左右相等的算式用直线连起来。
（1）3600÷20÷4                          3600÷（20÷4）
                                          5600÷56÷25
（2）5600÷（56×25）                     3600÷20×4
                                          3600÷（20×4）
                                          5600÷56×25
二、解决问题。
同学们去春游，四年级共有360名师生参加这次活动。怎样租车最省钱？请你帮助设计租车方案，并计算出所花钱数。
  [image: ]                                                     大车限坐乘客50人，租金550元。  

                                                                  [image: ]小车限坐乘客30人，租金390元。
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